АНКЕТА кандидата в помощники депутата МГСД на общественных началах
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Ищу возможность поработать на общественных началах помощником депутата Городского собрания депутатов г. Магнитогорска

Пятунин Александр Витальевич

В качестве помощника на общественных началах депутата МГСД готов помогать в организации проведения публичных отчетов депутата перед избирателями, иных тематических встреч депутата с избирателями, включая информирование избирателей о времени, месте и тематике встречи, подготовку места встречи, помощь в обеспечении участия в ней избирателям с ограниченными возможностями, проявившим такое желание;  ограждать депутата от нежелательных контактов, делая это без ущерба для его репутации.
Готов также выполнять функции курьера, разнорабочего (участие в субботниках, высадке и уход за деревьями, цветами и т.п.), участвовать в организации и проведении различных молодежных мероприятий, акций – могу быть ведущим, просто организатором на подхвате, играть какую-нибудь роль в спектакле, могу выступить лектором по отдельным темам. Во всех мероприятиях могу принимать участие в праздничные и выходные дни. В будни – по согласованию, поскольку очно учусь в МГТУ.

Образование:

· ГБПОУ «Магнитогорский педагогический колледж» (дневное отделение); квалификация «Учитель физической культуры» (2020);
· в настоящее время обучаюсь на II курсе по очной форме обучения на факультете физической культуры и спортивного мастерства МГТУ им. Г.И. Носова по направлению подготовки «Физическая культура. Спортивный менеджмент и судейство спортивных соревнований». Староста группы, отличник.

Дополнительное образование:

· курсы профессиональной переподготовки по программе «Тренер» (28.09.2019 – 26.06.2020 гг. при ИДПО «Горизонт» МГТУ им. Г.И. Носова); 

· подготовка по программе «Основы вожатской деятельности» в рамках Всероссийской школы вожатых в объёме 144 ч. (Московский педагогический государственный университет, 2018 г.).

Звания и награды:

· золотой значок ГТО VI ступени (2018 г.);

Опыт работы:

· 2019 – воспитатель в ДОЛ «Горное ущелье»;

· 2018 – вожатый в ДОЛ «Уральские зори».

Профессиональные навыки
Умение войти в положение партнера по общению, владение навыками эмпатийного слушания, умение составлять планы мероприятий, умение организовывать и проводить массовые и спортивные мероприятия, умею креативно мыслить. 

Личные данные 

Дата рождения: 9 марта 2000 г. (21 год)

Адрес: г. Магнитогорск, пер. Советский, 2-25.

Моб. телефон: 8-904-816-94-30

E-mail: pyatunin_2000@mail.ru
Дополнительные сведения:

С 2018 г. – сторонник ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Семейное положение: не женат, детей нет.
Имею свидетельство о профессии водителя категории «В» и личный автомобиль (водительский стаж – 2 года).
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ФОТОГРАФИЯ








� Анкета составлена кандидатом в произвольной форме 





